

Участники заседания обсудили ход разработки подзаконных нормативных актов к федеральным законам «Об ограничении выбросов парниковых газов» и «О проведении эксперимента по ограничению выбросов парниковых газов в отдельных субъектах Российской Федерации». Кроме того, в ходе заседания были представлены результаты исследования по оценке эффективной ставки платы за углерод в России и возможностей ее применения, проведенного Институтом проблем естественных монополий.

Подробнее: <https://www.rspp.ru/events/news/andrey-melnichenko-provel-zasedanie-komiteta-rspp-po-klimaticheskoy-politike-i-uglerodnomu-regulirov/>